Артисты на банкет от компании «Гранд Холл»

Цирковые артисты. Фокусники. Шоубалеты. Бармен-шоу. Эстрадные артисты.

www.grandhall.ru

Эстрадно-цирковое шоу «PARADISE»

Оригинальная программа в восточном стиле в исполнении эстрадноциркового шоу «Paradise» – лауреатов международных конкурсов и фестивалей циркового искусства. Иллюзион включает в себя несколько фокусов, объединённых в одну законченную программу. Все трюки проходят в интерактиве со



Шоу мыльных пузырей

Охарактеризовать выступление этих артистов можно всего лишь одним словом потрясающе!!! Финалисты телепроекта «Минута славы» с успехом выступили с этим шоу в Италии, Франции и Германии. Эта необыкновенно радужная программа завораживает блеском цвета, разнообразием форм и оригинальностью идеи! Это стоит того, чтобы увидеть! Это стоит того, чтобы удивить!





Иллюзион-шоу «SVEIGO»

Шоу «Sveigo» – лауреаты международных конкурсов иллюзионистов, участники множества популярных телевизионных шоупрограмм, признанные мастера веселого и приятного обмана! В репертуаре иллюзионного дуэта: комические магия и иллюзия, веселые фокусы с участием зрителей, микромагия, оригинальное поздравление, мастеркласс. Программа проходит в постоянном



Шоу «КАБАРЕ FUSION»

Профессиональные артисты, интересная хореография и красивые костюмы делают выступление «Кабаре FUSION» ярким, впечатляющим и не забываемым на любом мероприятии! В репертуаре шоу-балета около 20 великолепно костюмированных номеров различного жанра, которые прекрасно вписываются в любые сценарии!





Шоу-балет «РИО-РИО»

Шоу-балет с великолепным подбором танцовщиц и потрясающими костюмами! Традиционные танцы народов мира – греческий, испанский, русский, зажигательная латиноамериканская программа, программа варьете, восточные танцы – в репертуаре коллектива более 30 номеров!





Шоу-балет «VISIONS»

У вас свадьба или день рождения? Презентация или показ мод? День города или юбилейный концерт? Уникальность шоу-балетов в том, что их выступления вписываются в концепцию любых мероприятий. Пригласив к себе шоу-балет «Visions», Вы получите массу положительных эмоций. Выступление коллектива по-настоящему запомнится Вам и гостям Вашего праздника!



Шоу-балет «RUSSIAN PRODUCTION»

Танцевальное шоу «Russian Production» – это красивые танцы, оригинальная хореография и шикарные костюмы. В репертуаре шоубалета танец с огнём «Испанская сказка», танец фриков, индийский танец, танец с трансформацией костюмов, казачий... Всего более 20 номеров. В шоу каждый танец интересен и красив по-своему, движения каждого продуманы до мелочей! «Russian Production» – это феерия чувств, смесь театра, музыки, танца и спецэффектов, переплетающихся в одно целое!









Шоу-балет «ИДЕАЛ»

За один вечер вы побываете сразу в нескольких странах и увидите много разных историй, воплощенных в танце – от ироничных и забавных до самых глубоких и чувственных! Три великолепных профессиональных пары продемонстрируют достойнейшее шоу для Вашего праздника!





Бармен-шоу (флейринг)

Шоу профессиональных барменов-флейрингистов является изюминкой любого праздника. Элегантное соединение кусочков льда и наполненных коктейлями бокалов, головокружительное жонглирование шейкерами и бутылками, языки пламени и завороженные лица гостей - всё это и есть великолепное шоу с красивым названием «флейринг»! В дополнение к шоу возможна организация коктейльного Pre Party.



Эстрадный балалаечник Роман Рогалёв

Удивительное владение этим музыкантом его инструментом восхищает! Шлягеры всех времён и самые современные хиты в исполнении финалиста телепроекта «Минута славы» эстрадного балалаечника Романа Рогалёва приведут в восторг даже самого искушённого зрителя!



Скрипичный дуэт

«Шериданс»

Дуэт «Шериданс» - это союз двух профессиональных скрипачек, блондинки и брюнетки, ангела и демона, льда и пламени, они контрастны внешне, но очень гармонично дополняют друг друга, создавая на сцене единое неразрывное целое. В репертуаре дуэта – самые известные хиты от джаза и классики до рок-н-ролла и диско. Их выступление это не только прекрасная музыка в исполнении профессиональных музыкантов, это прежде PCATA HATAGASIANIAA IIIAVI

